

VÅRDNÄS FÖRSAMLINGSRÅD SAMMANTRÄDESPROTOKOLL

Plats: Sockenstugan Vårdsnäs

Datum: 190226

Närvarande: Alexandra Moraitis, Johan Linder, Susan Vestlund, Britt-Marie Edman, Annika Pettersson, Per-Olov Alm

Övriga deltagare: Ingrid Andersson, Adjungerad Britt-Marie Gunnarsson

Utses att justera: Johan Linder

Justeringens plats och tid: Skillberga Fräsegård 2019-03-07

Underskrifter

Sekreterare: *Britt-Marie Gunnarsson*
Britt-Marie Gunnarsson

§ 19-35

Ordförande: *Britt-Marie Edman*
Britt-Marie Edman

Justerande: *Johan Linder*
Johan Linder

BEVIS

Justeringen har tillkännagivits genom anslag

Organ: VÅRDNÄS FÖRSAMLINGSRÅD

Sammanträdesdatum: 20190226

Datum för anslags uppsättande: 190312 **Datum för anslags nedtagande:** 190402

Förvaringsplats för protokollet: Pastorexpeditionen i Sturefors

Underskrift: *Karin Dahlström*

L OMF PSE

Protokoll från Vårdnäs församlingsråd 2019 02 26

Plats: Sockenstugan Vårdnäs

§19

Mötets öppnande och inledning:

Alexandra inledde med en text från Psaltaren som vi läste växelvis. En psalm sjöngs.

§20

Val av sekreterare för kvällen

Britt-Marie Gunnarsson och Ingrid Andersson väljs som sekreterare för kvällen. Britt-Marie Gunnarsson skriver under.

§21

Upprop

Beslutande: Britt-Marie Edman, Annika Pettersson, Susan Vestlund, Johan Linder, Alexandra Moraitis, Per Olov Alm

Suppleanter: Ingrid Andersson, Adjungerad Britt-Marie Gunnarsson

§22

Val av protokolljusterare

Johan Linder väljs till protokolljusterare

§23

Godkännande av föredragningslistan

Föredragningslistan godkändes med tre tillägg under övriga frågor

§24

Föregående mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll godkändes

§25

Eventuell utbyggnad info

Britt-Marie har informerat Kyrkorådet samt församlingsrådet kring utbyggnad av församlingshemmet. Vi diskuterade underlaget som byggruppen sammanställt. Se bilaga

§26

Barnens lekkyrka/barnens altarskåp/barnens barnkyrka

Britt-Marie Edman syr vigsel- och kyrkokläder. Marie söker attiraljer och Alexandra söker någon som kan tillverka en ikon till altartavla. Diskussion fördes kring sponsring av ikonerna. Förslag: gåvan från Jehrländerfonden

Beslut togs att invigningen kommer att ske på Påskdagen.

§27

Verksamhet under hösten. Brainstorming

Filmfestival under augusti-september

Tacksägelsedagen i september

Britt-Marie Gunnarsson redovisade turerna kring att hitta en föreläsare om droger och missbruk

Gospeldag

Pilgrimsvandring

Miljö- och klimatarbete. Städa utan kemikalier

Alexandra tar med sig ovanstående förslag till personalgruppen.

§28

Info "Arvet"

Vi föreslår att kostnaden för ikonerna till Barnkyrkan finansieras via Jehrlanderfonden och Arvet. Församlingsrådet önskar ett klagörande av Henrik Karlsson, Aklero, kring hur fondpengarna förvaltas och delas ut.

§29

Utvärderingen av verksamhet från förra F-rådet

Avtackning av Helena Adell

Dopfest välbesökt

Ljuskudstjänst. Fin men med få besökare

Gud och Spagetti. 50-60 besökare

Psalmsångsgudstjänst. Ca 25 samt kören

Seniorfesten

Vardagsgudstjänsten tillsammans med förskolan. Ca 40 personer.

§30

Biskopsvisitation

Sker i september. Den 29/9 Visitationsmessa samt olika möten med personal och F-råd i veckan innan. En arbetsgrupp är utsedd att arbeta med detta.

§31

Verksamheten tom Mars

Sönd den 3/3

Barnkörer från Vreta Kloster, Vist och Vårdnäs

Onsd 6/3 Askonsdagen

Sönd 10/3 Söndagsklubben

Lörd 16/3 Retreatdagen

Sönd 17/3 Hulta missionshus

Onsd 20/3 Föreläsning av Polisen

Sönd 24/3 Ungdomar och konfirmander håller i mässan

Tisd 26/3 Gud och Spagetti

Sönd 31/3 Mässa och ostkaka

§32

Rapporter

Församlingsherden: Silverkalken är trasig och behöver lagas. Stiftet har föreslagit en konservator från Göteborg. Länsstyrelsen har gett sitt godkännande.

Beslutet från F-rådet är att konservatorn hämtar, inspekterar och ger kostnadsförslag på lagning. Ett nytt utlåningskontrakt är upprättat för församlingens Brudkrona.

Kyrkorådet: Britt-Marie Edman rapporterar från kyrkorådet.

§33

Nästa sammanträde

Den 19/3 ett gemensamt församlingsråd med Vist församlingsråd. Plats Vårdnäs församlingshem. Vårdnäs F-råd har ett kort möte kl. 19.00. Kl. 19.30 ett gemensamt möte med Vist F-råd med Nya kyrkohandboken som huvudämne.

§34

Övriga frågor

Earth Hour den 30/3 diskuterades. Vist arrangerar en middag. Vad gör vi?

§35

Avslutning

L. 2016. 30E